



В Ипатовском районе проводится доследственная проверка по факту смерти матери и сына в результате отравления угарным газом

17 декабря 2013 года в одном из домовладений в селе Тахта Ипатовского района обнаружены тела проживавших там 60-летнего мужчины и его 87-летней матери. По данному факту Ипатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка. По версии следствия, 17 декабря текущего года в доме погибших произошла утечка угарного газа в связи с тем, что мужчина и его мать полностью закрыли шибер на дымоходе. По предварительным данным судебно-медицинского эксперта, причиной смерти потерпевших явилось токсическое действие окиси углерода. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693904>